1063CHOS

5.1 fHeRT
AT 3W W SERT S A B TR Tt H, od oy U TAved Wiy
(pattern) %1 STTEXUT hidl €, 59 foh qRoE & ®al 1 qgfedl, ae-%m (A
aY-s4) H 3%, T Y& W M, Th 3 3R Teh U I (pine cone) T
i, genfe

e BH A IR Sed H M Al Wiawdl %1 R tEd g1 U9 %
S_QI%TUT%

() T 3 TF T o fau efeEA feE @R

ITHET T B T IY IE TS T 8000 ok

Hqfeeh o 3R 500 it 1 o Ifg

1y fear T TR g9 (R H) e 9,

T ¥, TR Td, s o faw e

8000, 8500, 9000, ...8MI

(i) T HG o T I AdEAl A T FW H
AN T GHE ®9 W2 cm TS S R
(fET sepfd 5.1)1 Fe9 A= A €St
A ® 45 cm 21 AW W, TEA, TW,

45,43, 41,39, 37,35, 33 331 B

RERICER qlw|ﬁm§wﬁ1m3aﬁ¢mmaﬁ%wﬁw

3TSRTa 5.1
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AR Afear 103
2138000 3 191 13, 6,9 3R 12 99 & = Ry ARvET (39 )
ShHR:

10000, 12500, 15625, 3R 19531.25%1

(iv) qmsti 1,2, 3, ... AT (units) AT a7 H AR S i @AW (fEm
Aepfa 5.2) HAN: 12,22, 3% ... Bl

3TSRTd 5.2

(v) STERTE SO P T Teeteh % 100 9 Seidl €, S 98 Tk oY i gl Sl
T q Yo o SEH 2 50 A1 Ifg A SR Bl W T, T, W,
=Y, ... T fGodl W SHH! Toorsh o ol T U@l (T W) wHe:

100, 150, 200, 250,...30I

(vi) @I 1 Teh T 0 Teel WEH H USH i % arg TEl Bl T SR
oIk 3 Ol WEH W o Wk AU T 1 U hd 81 Yeh T g
A TR TN IR TAF I I EH H Tk AT T H1 G hdl
t (3fEu fa5.3)| T8 A gU fR R @ 1 g 76T e |,
TEd, T, MW, . . ., TS TEH ok URT H @ o Tl HT @ HEA:
1,1,2,3,5 3R B

9
%{

[ ]

N7
7:
J/
5
B
/%t %:

%7«

zf
v
v

0

5

5 Oa o Oad . Y,

v O\ v v v f

8 Oh¥ W ol B N M 3% W%
3TSRTd 5.3
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104 TTford

ST SSECN H, T $9 Yfaed d@d B $9 W, 89 <@d ¢ %
ST U8 0§ UEd US H Uk TR e Wigd 9 UK B ®; oo |
3 U8 04 W UBA U i ek (IvEd W@ § O hich WK B € qel 5
I Y 'Y TS @A € 6 A wATG @ o o ¥, gl

TH A U, ¥ TH U U Hfaed o1 AeeE Hul T STR US
A 9 e Y& § U e §ea Sied W U ey S @1 89 ¥ o <@
& 9ok 18 U 3 FENE UG o AN fFE YR T fhT S @ den 39 91
T YAN FB e S Bl GEEAS Bl BA wE W w|

5.2 WuiaR gifeat
gemel &t ffafaa gieai (ists) W fa=r wifsa:
@1, 2 3,4,...
(i) 100, 70, 40, 10,...
(iii) -3, -2, -1, 0, . . .
@iv) 3, 3, 3, 3,...
(v) -1.0,-1.5,-2.0,-2.5, ...
gl w1 Yo &N U US (term) HEAWI Bl
SWIR gl § 9 g g °, A el Tk 9= e @, o R’ e
SUHT el UE for@ Hehd B2 Afg &, i 9 W v &2 wrE, fed
Gfq®d a1 o8 &1 STTEO I gU, 379 THT | SR, SR Gl i @
AR T Hag fm w1 fo)
() § T 95 o fusd Ut 9 1 Sy B
Gi) § Y% UT 0 s 95 9 30 ®H B
(i) o T UE 0 fUoel 9 | | Sed ¥ 9w e @l
(v) & gl U 3 €, o1l g U o1 fuwd 1= H v St (A sud
¥ Y WS H Y B 2)
(v) H Y& 9% I fUed 9% " - 0.5 Siedht (AUl IEH ¥ 0.5 Fe)
T B 2
STk greai § @ g W g9 <@d € fh STWRR TR ol e Teed ue
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AR Afear 105

4w fifvea en Sigwt wra e s @) gems &1 U g 6 a8 FE
SIGI % & a Teh quiaT Ql'eﬁ' (Arithmetic Progression a7 A.P.) &A1 ® %I
oTd:, Ueh WU 9T Gt @t U e gei @ fed udw ug
%Wﬁ%mﬁm)mmﬁ@ﬁmmﬁgﬁwmm
|
75 fAfy=a T= AP &1 9d 31T (common difference) SHEATT %I BIE
{EU, 7% Qrd AR MR, FUMHE a1 I & okl 2
T TH AP 6 U= hl o, T 98 &l a,,...,nd T8 Hl o A1 HE
HR Fl 4 Y H B T, AP, a,a,a,...a & S T
=d ?
AP % F9 3 ISR frefafea #
(a) TRelt TFa 1 URCiT 99 ¥ T dfk ¥ @S gC F faentea &t
A (ecm ®) 147, 148, 149, . . ., 157 &
(b) frelt wX H, e A9 foRet gwe ¥ faw T =gAad aaE (feit
dfewag °) Rl w9 § faed W
~3.1,-3.0,-29,-28,-2.7,-2.6,-25%I
(c) T1000 oF TH R/ H H YA® U 5% FOT &l TR IAUH HH W W
TfeEr (3 ) 950,900,850, 800, . . ., 50 Bl
(d) Trelt Tpa 50 F&nsT 1 9 X1 T oF Faiiys 3 qH ot faenfé=r =t
fEq S ol Tehg ERR (3 |) HEI: 200, 250, 300, 350, . . ., 750 B
(e) ST Ufd HIE T 50 &1 &=d i ST €, a1 10 WH o faQ, Y&k o9 &
3 | et s Bt TRET (X H) 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450 3R
5001
T Yok A o forg sigr o @1 ¢ for oy o i fom Swie o
T Gl TH AP R
AT IJg 3@ THhd B TR

a,a+d,a+2d, a+3d,...

Teh IR St 1 Fefud it €, el o T8 1% ® R4 9d @ Bl W AP,
<hl HMUch ®UA (general form)aﬁﬁ %I

Ad: a,-a,=a,-a,=...=a —a,
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106 TTford

o AT foh ST ITERON (2) W (o) W, TaI 1 H&A R (finite) B
THt AP, &l TH URTUTAP. Fed €1 a9 98 f <@ Tohd ® o T 9y
AP % TF Iifa® U (last term) B1 TEH =T o ISEWH ()W (V) H & &
AP URfHd AP & 81 ¥ ruRfHd A.P. (Infinite Arithmetic Progressions)
Feadl ¢l TH AP H faw vg 7€ =

39 Th AP.oh 9) H S oF AU o9t =Jaaq fhe g=1 i avaehd
Bl 27 T THG YW US I SIAHR] TAE B2 A FA U Shddl Tre SR
F THHR A B2 9 qrd o SMuen! 3 S iq YU U% ¢ IR T 3R
d 1 SR B STEREE B

I, AT Yo €4 =672 N 9@ R 4=3 ®
6,9.12,15,... AP. Bl

qM AR e =628 A d=-3% @
6,3.0.-3,...AP. 2l

TN YRR, e
a=-7. d=-2, @®-7.-9.—11,—13,...AP.3I

a=10, d=01, @10 11,12, 13,...AP.3I

1 1 1
a=0. d=1-, o, 12,3,42,6,...A.P.%|

a=2, d=0, @ 2,222 ... AP%TI

3 A AYH! ¢ AT & al AP fora Fehd &1 z8eh! fauda wfsean
o IR H T N e Tohd ©2 efiq AR U wemsh k1 uk g & gl
g, @ M AT HT Tehd § foh T Th AP T 3R B 5@F o 3R 4@ I
qehd 27 FIH o 999 T 7, THfAT T ot § foren s gedr 71 g9 S
g fF AP, T9F ST T€ AW ¥ WA U8 H 4 SIEHT e Bl 2
3q:, THAP. o T, 39 T U8 i 399 3T T8 § 9 WM § W d

gt wef o foru ww & s Sewnd, demstl w gE
6,9,12,15, . ..

% fau a6 o 2 a,-a,=9-6=3
a,—a,=12-9=3
a,—-a=15-12=3
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TR Afear 107
Tel, yosh fearfa o, forel < ama TR 1 SR 3 ®1 ord:, Wemst Wi
ST & &S = gEl TH AP 8, fSEH 9OH Ta= 67 91 U W d= 3
2
el & g 6,3,0,-3,...% fau
a,-a=3-6=-3
a,-a,=0-3=-3
a,-a,=-3-0=-3

3: I8 O THAP ¢ TSEH 99H 98 6 ¢ SIX 9@ 3T -3 B
% ®9 H,APa,a,...a % T,

d= Aoy — 4

Sl a,,, $Ra FE:(k+ 1)d R kS 07 T

@ﬁg‘i A.P.aﬂdaﬁma?m, %ﬁaz—al,a3—a2,a4—a3,...ﬁ@
gl 1 9 FE FI AETIRT T8l 2 9 9 R T w1 96 w0 &) v
2l

et i g 1,1,2,3,5,... R =R FifST had @+ 9 & I8 9
oo o1 & T fordl € FunTd Ul 1 Sdt Fod THH &l g1 37d: I8 TH AP,
& B

e ST fF AP.:6,3,0,-3,... 1 J 1 & o foIq, 94 3 H W 6 !
R AT, 6 B W 3 I TR HSAT A1l A 4T FH F A€ TH k+ DA W
T H, s U< € A ey, =R (k+ 1) 9 9% ST & =i T 2

B FD SN 1 Ll U 37 SRS 1 AR 3ffesh T2 Y|

EHT%TUTI:A.P.:%, ,-%,...,&Wumqﬁaaﬁtwmwﬁflf@m

T ey 6 s &6 98 7 8 WY f ged AP | ®, df 89 fe=l ot w
FANT T T FANT Hh d T F GHd 2
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108 TTford

SEET0T 2 HEmet i Frefafed gfeEl § @ sF-sE @ AP T 82 9k e
FEAP T d IUF A ° Ug foAfEwy

(1) 4,10, 16,22, ... @ 1,-1,-3,-5,...
(i) —2,2,-2,2,-2,... Gv) 1,1,1,2,2,2,3,3,3,...
FISU 1) a,—a, =10-4= 6

a,—a,=16-10= 6
a, —a,=22-16 =6
Q%WW a“l—ak@%gfél
afd:, 9 g2 st # g UH AP R fAgw 96 | d=6 2
TR TS T TS22 + 6= 28 3R 28 + 6 =34 T
(i) a,—a,=-1-1=-2
a,—a,=-3-(-1)=-3+1=-2
a,—a,=-5-(-3)=-5+3=-2
Q%,Wal'{akﬂ—ak@ﬁél
aTd:, gemsti H g8 G AP ® fEH 9d SR d=-2 2
THh A J TS
~54+(=2)=-7 M  -T7+(=2)=-97%I
(i) a,—a, =2-(-2)=2+2=4
a,—a, =-2-2=-4
%az—al ¢a3—a2%,wa§gmﬁﬁw@@A.Rqﬁ%|
(ivya,-a,=1-1=0, a,-a,=1-1=0, a,-a,=2-1=1
'Qﬁ, az—al=a3—a2¢a4—a3%|

ad:, & g wemst % e 9 Th AP T 2

gyATEaet 5.1
1. ﬁﬁ%{?@ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ%ﬁﬁﬁmmﬁﬁWAR%ﬁIﬁ?
() Tk el Hiex o =18 o1 St o1 o, Sefer gom femell Hiet & fog
foruan 215 ® 3R yoisr sifafied foretl Hevds foru foruan T 821
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AR Afear 109

(i) fFEl 9@ (cylinder) § 3UfErd &4 &1 A, Sdfeh a1 Fehter amen 9
Wwémﬁﬁﬂww%mwﬁwaém%

(iif) TR X T GRS o 1%, Tk Hefl Wied o 3T NTd, Sdieh Jo| WX
TR 1 A 2 1507 3R o8 § Yeh WX G 1 AN T 50 gl st

2l
(iv) @ | g% I8 h1 HeeE, Safe T 10000 T TR 8 % Ak & X A
“ehdfg <A T SN 1 ST B
2. <1 g2 A.P.% YoM =R U5 fafEu, Sefs 9o 08 o 3R 96 3 o Frefated 8
@ a=10, d=10 (i) a=-2, d=0
(i) a=4,  d=-3 (v) a=—1, d= %

) a=-125, d=-0.25
3. fr=afafad 9§ ¥ v AP o fau yem g qen 9 i@ fafan

@ 3,1,-1,-3,... @) -5,-1,3,7,...
15 9 13 ,
() 450 4 5 (iv) 0.6,1.7,2.8,39,...

4. frafafad o @ -3 AP.E2 9% %1 AP, ®, @ 39S 96 R A FHifSQ
3R 376 o 3R g fafen)

Q) 2,4,8,16,. .. @ 2,2.37, ..
2772

(i) —1.2,-3.2,-52,-7.2,... (v) —10,-6,-2,2, ...

™) 3,3+2,3+2v2,3+342, ... (vi) 02,022,0.222,0.2222, ...
S
(vi) 0,—-4,-8,-12,... (viii) — 2T T T
@) 1,3.9,27,... ®) a,2a,3a 4a, . ..

) a,d’ d,d, ... i) 2,/8,/18, /32, ...
i) /3, 6,9, 12, ... xiv) 13,33 27, . ..

xv) 1%,5,7%,73,. ..
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110 TTford

53 A.P.®Tndl US

3MET 3=eg 5.1 ° & g8 39 feorfd W g: fomm o food 41 34t . &
foTQ e feman o iR =8 [ oft 7 offl S§ W% Ug T 8000 %k HIfGeh dad 3R
3500 A &t o gfg & @ faan o om uiwd o # ST mifass o
FI B2
TIHT W 3 oh U, oMU 3@ foh ITeh1 Aifesh aa+ S 9 | &= ghml
T (3 8000 + T 500) = T 8500 B & YehR, BH A&, H9 X G ol oh
fau, suer Hifas a9, s o & a9 | 7500 Sig HT A HL HHd o
37q:, SHHT A ¥ HT da = T (8500 + 500)
Z (8000 + 500 + 500)
% (8000 + 2 x 500)
218000 + 3-1)x500] (R ad o ferw)
% 9000
=N & w1 & = T (9000 + 500)
Z (8000 + 500 + 500 + 500)
% (8000 + 3 x 500)
2 [8000 + (4 -1) x 500] (=0 =« o forw)
= %9500
Tred g9 HT 9T =T (9500 + 500)
% (8000+500+500+500 + 500)
% (8000 + 4 x 500)
% [8000 + (5 - 1) x 500] (Wierd ad = faw)
Z 10000
e fe for ael w0 gemst #i frefates 9ot foe @ 2
8000, 8500, 9000, 9500, 10000, . . .
3 et Tw AP S @I 2l (F?)
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AR Afear 111

AT SR T 9Tl FfaeT il I@HT T T IThT D3 I8 1 WG aad
TG T Hehd B2 1 159 Y w1 WifHeh o 1d Y Wehd &2 WY &, TE A
gU fh 9% 39 98 W o ft el ¥ @, 259 a6 o o 39k Witk A
& faw o 319 R F7 G 27 THHR IW A & fon, 39 fusd ad & o
H %500 St aifed dad aRewfad w1l F1 39 39 Yikal &l Fo Ffaw
F GHd &7 Y, Q| Y YR T T A *l SW ww fEAw 7, 399
3MYh! FS SN A T T4 T

159 a9 o fau a4
149 99 oF A 9d9 + T 500

500+500+500 +...+500
139

- 3{8000+ }+ % 500

T [8000 + 14 x 500]

T [8000 + (15 - 1) x 500] =¥ 15000

37iq T A + (15 — 1) x A1 aaq g
T YRR 259 A H SHRT oaq 8N :
Z [8000 + (25 — 1) x 500] = T 20000

=JqH o + (25 - 1) x Al a4 gfg

39 IR0 9, AR F NI 1 AG9T 81 T T fF THAP. o 159
g, 259 U5 N AUH ®9 H, nd UE hl TG YHR for@n S Hehar 2

A AT a, a, a,, .. T AP 2, HH 920 Wa? IR 96 R d B

qE0 U8 a,=a+d=a+Q2-1)d
AT S a, = a,+d=(a+d)+d=a+2d=a+@B-1)d
=iter ug a,=a,+d=(@+2d)+d=a+3d=a+@-1)d
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112 TTford

=0 Yfqed *I @ gU, €9 e THA T o pdl UGa =a+(n—1)d T
dd:, YW US ¢ 3T WA 3TAT 4 a6l Teh AP. &1 pdl UL
a =a+(@n-1)d R UG el 2

anaﬁ A.P. %1 SHMUeh Uq (general term) ff wed 2| afg frdt AP. B m
T T, A o Tk 3ifaw g W Frefua =t €, T wvft-wfs g o
e ferar wmar 21

BT HF PO IFEWNT W fo=r |

SEEIUT3: AP : 2,7, 12, ... 1 1091 9% F@ Fifo
TA: T a=2, d=7-2=5 3R n= 102
I o =a+(n-1)d T, @
a,=2+(10-1)x5=2+45=47
ad: & g5 AP T 1091 TS 47 B
SETETUT4 : AP.: 21, 18, 15, ... 1 -9 % — 81 87 WY & &1 54 AP,
FE TC YA 8?7 HRU SW A
TA: T8, a=21, d=18-21=-3 3 a =81 T TH n T HLA T

<JIfer a=a+(n-1)4d

3. -81=21+(n-1)-3)
Ell -81=24-3n

Ell —105=-3n

HAd: n =35

zafae & g AP 1 3591 UE - 81 2|

ST, B9 I¢ W Wied § R w0 wE 4 T R R oo =07 Ak | s
g @

21+ (n-1)(=3)= 0,
3rfq 3(n-1)=21
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AR Afear 113

q n
3d:, 8af 9 0 2l

I
oo

o

IETET0T 5 : 98 AP, Frifta sifse fage digg o 5 3k 781 7€ 9 =
T1: 89 U ©

a,=a+Q3-1)d=a+2d=5 (D)
AR a=a+(7-1)d=a+6d=9 )
TR (1) 3T (2) o T i B HH W, B I Bl @
a=3 d=1

37d: aifsd AP :3,4.5,6,7.... 32

SETETUT 6 : 9 WS &1 G S, 11, 17, 23, ... 1 *IE UE 301 B2 A2
T B U @
a,-a =11-5=6, a,-a,=17-11=6, a,-a,=23-17=6

IfF k=1,2,3, 3R & AU, 0 -, TH GOF e A T, wEfaw & g g
TH AP 2

R a=5 R d=6
UM ST 39 AP & 4df 98 301 2
g9 Sd ? R
a=a+n-1)d

ERSIClet 30l=5+@mn-1)x6
HIq 301=6n-1
- 302 _ 151

: "T e 3

TR n T YIS QISR BT =1feq (A ?2) | eTd:, 301 FeAeA i 3 g5 el

w1 TS T 2

IEETOT7 : Q) 3Hl arehl fohat Hed 3 § fawsa 82

T1:3 W faumw B ot J il T wemet & e R
12,15,18,...,99
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114 TTford

T IT THAPR? &, TE B T a=12, d=3 3R a =99 7

<If a=a+(n-1)4d
BRI 9= 12+(m—1)x3
31 87=(n-1)x3

87
oA n—l=— =29
Frfq n=29+1=30

ard:, 3 9 fawsa € ofwl arel 30 gEAd B

FETETOTS : AP : 10,7, 4, ..., — 62k AfqH 98 ¥ (YUH T I 3R) 119 9
RIRCAlSE

TA:TE, a=10, d=T7-10=-3, [ =— 62,

g

NSlel I=a+m-1)d

3ffqw o @ 1197 9% I HW o U, 9 3@ APH ol TRl HI &
Eilcaul

3md: ~62=10+ (n—1)(-3)
N -72=(n-1)(=3)
31 n—1=24

a0 n=25

ad:, 9 gEAPH 25 UE 2

3ifqm 92 @ 1197 95 AP &1 1597 95 &l (&M ifSe fod o' 149 o
TE BT H?)

31, a,=10+(15-1)(-3)=10-42=-32
TafeT, aﬁnqﬁﬁnmqﬁ 32 2
Yehfeueh B

Ife T AP F foufid &k 9 2@, @ SHH Y99 U€ = - 62 % R
HRd =37 (F?)
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AR Afear 115

379, U I8 99 STl © fF THAPEHI 1141 98 ¥ TR sy

37 a, =-62+(11-1)x3==62+30=-32

31d: Sifaq Ug ¥ 1197 aifsd 98— 32 7

IETETUT9 : T 1000 T T HAURT 8% AN FIURI =415 T 991 &1 St 2

YA oY % 3id H A UReRfad STl 1 Y S T AP I 22 AR
TH B, @ TH qLT h1 WANT Hd g 30 o6 o I H oA Uiehferd ehitey

T BH WA ® R WeRe o uRefod e o forg g fefafaa @

- _PxRxT
T TSt = 100
. 1000x 8x 1
3d:, YUYW 99 b Ad H AN =3 100 =% 80
. . 1000x 8% 2
T A ok Fd H A= ———— = T 160
100
) . 1000x 8% 3
TR g o 3 H AT =3 100 =% 240

T YN, BH Y, Uid, gt ol & ofd H oA ufefeld Y Gdd B
3d:, UE, TR, R, ... o I W oS (X H) HAW: T
80, 160, 240, . ..

IT TH AP T, Hfw fF=l o FOE U T SFW 80 7, sterq
d=80%1 WY &, Y a=80%I

3fd:, 30 a9 o 3d H oS A HH ok AU B o, A€ B3|

3T a, = a+(30—1)d=80+29 x 80 = 2400

31d: 30 o6l oh 3fd H AT 2400 BRI

SETETUT 10 : Fedl i Th FR 1 Teedl gfed o 23 o & drd €, T e

q 21 T o qiY ¥, ded o | 19 7o o die ®, senfs) Saet sifad
Ui § 5 Tore o 0 B TH dEd W el femal o ©2
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2

23,21,19,...,5
F ThH AP TG & (F?)| A1 eifou dfeaal st 9@ 1 2

&l Teell, e, e, . il § e o dei i qerd s Frefeted

GE] a=23, d=21-23=-23%R a =57
=t a=a+@n-1)d
BRI
5=23+(n-1)-2)
A —18= (n-1)(-2)
Rl n=10
3Td: Hedl w1 @ § 10 i #)
YT 5.2
1. Frfafea oo o, frad Tl i 9R, Sl AP 1 92 1% o, 9 SR d 3R
e e an%:
a d n a,
@® 7 3 8
i | -18 10 0
(iii) -3 18 -5
) [-189 25 36
) 35 0 105

2. Frefafad o @€ s gy &R Swe stifae <
() AP:10,7,4,... %1 3081 9% B:

(A)97 ®) 77 ©) =77
(i) AP:—3, —%,2 ..... 1 1197 98 &
(A) 28 ®) 22 ©) 38

2019-20
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AR Afear 117

3.

10.
11.
12.

13.
14.
15.

16.
17.

frafafes awia gfedt o, fea @M (boxes) o U1 w1 A1 HIfaQ

@ 2, D 26

(ii)|:|, 13, D 3

(i) 5, D D 9%

-+ [ ][] ] L] s
o =0 00

AP.:3,8,13,18,... 1 9 91 U8 78 &2

. Frefafen wwiw gfedl o o v 9T § o o] @7

1
Q) 7,13,19,...,205 (i) 18,15, 13,....-47

FIAP, 11,8,5.2. .. %1 Tk U150 &7 FI?

IHAP.F 3191 U A1d Hifee, fgert 1197 9 38 7 3R 1691 9% 73 21

TH APH 50 U2 &, Forge @99 92 12 ¥ 3R 2ifa™ 1 106 §1 39T 2941 U7
[ Fifa|

Ifg fFgt AP o T 3R A 9% A 4 W -8 €, A THHT BE-A TS A
B2

fdl AP, &1 1791 U€ SHk 108 U5 § 7 3foeh 21 SHhT Gre 3 0 SIS
AP.:3,15,27,39, ... 1 hIA-91 U8 IHeh 549 U8 § 132 Afereh grm?

T guicR Afedl 1 drd 3 HE 21 Ak 3ok 1009 U8 T SR 100 €, A Tk
10008 W&F T TR FAT M2

i e @t frat HEad 7 @ fawsa ®2

10 3R 250 & o= ® 4 & fohad ot €2

neh Tohe o o fae, g9 wmiae Sfea 63, 65,67, ... 31 3,10, 17, ... 9 o I8 SR
gh?

IE AP, T HIfS G T 9% 16 € IR 791 U5 59 U% W 12 A 2l
AP:3,8,13,..253 ® 3ifaq 95 ¥ 204 U @ Hife
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18. et AP =9 3R 89 WSl &1 M 24 B qe1 TS AR 108 UG H A 44 B
I AP o YW dF TS AG it

19. gsa1 TG F 1995 W T 5000 o WiiHeh oqq U 1 RN TR iR o o
T 200 &I aaq gfg U< =il fF9 a9 | IHH1 a9 T 7000 B TAT?
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